В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту незаконной реализации икры, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту незаконной реализации в Костромской области оптовых партий икры осетровых и лососевых пород рыбы в упаковках непромышленного изготовления, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ. В ходе расследования уголовного дела сотрудниками следственного управления области совместно с работниками управления ФСБ по Костромской области проведен обыск в жилище подозреваемого, в ходе которого изъято не менее 120 кг красной икры и не менее 36 кг черной икры, а также не менее 117 кг печени и икры минтая с внешними признаками непромышленного изготовления, без документов, подтверждающих законность хранения и реализации изъятой продукции. Общая стоимость изъятой продукции составляет, по предварительной оценке, не менее 950 тысяч рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/543010